

严肃的廉政建设和娱乐性很强的网络游戏相结合,你能想象吗?7月25日,国内首部大型廉政文化主题网络游戏《清廉战士》发布,同时中国廉政文化游戏网也开通了。该游戏是宁波市海曙区纪委、共青团海曙区委、海曙区西门街道党工委等单位,历时两年多自主开发研制的一款公益性大型网游,并永久免费。



宁波推出反腐网络游戏《清廉战士》

玩家可在游戏中得海瑞、包拯相助,挑战历史上60多个大贪官
该游戏引起争议:网游面向青少年,而反腐对象应该是官员



《清廉战士》游戏截图

游戏主题:“除恶扶善”达“清廉仙境” “惩奸除恶”是获得新装备的唯一方法

《清廉战士》描绘了一个生长在贪官横行世界中的清廉战士,通过与贪官斗智斗勇,抵御“升官发财”等诱惑,除恶扶善,经验值不断累积,最终到达政治清明、人民安居乐业的“清廉仙境”。

“它与其他网游最大的不同,是将‘廉政文化建设’内容贯穿始终。”主创

人员华彤介绍,在一般网络游戏中,衡量主角状态的主要是生命力、法力、智力等,《清廉战士》增加了抗腐力、品德、清廉度三项指标。其他游戏需要用货币买装备打怪升级,《清廉战士》中玩家必须通过惩治贪官、帮助清官、入清廉学堂进修等途径增加指数晋级,“惩奸除恶”是获得新装备的

唯一方法。据海曙区纪委宣教室介绍:“网游是目前青少年重要的娱乐活动,但也产生了一些负面影响。我们设计的初衷,就是尽可能为青少年提供‘绿色上网环境’。为防止孩子过度沉迷,我们还设置了时间控制,两小时后自动断网。”

专家观点:此举难及廉政建设核心 游戏只是起到宣传教育作用

据华彤介绍,自7月25日推出以来,已有7000多人注册登记,最多时在线人数过千,已超过服务器和程序的承载能力。目前,西门街道正在进行硬

件升级改造。不过,也有专家对该游戏在廉政建设方面能起的作用持保留态度。浙江省社科院社会学研究所所长杨建华表示:“通过

如此宣传对青少年进行反腐教育,固然是好的,但青少年毕竟不是腐败的制造者,所以此举恐怕难及廉政建设的核心问题。”

网友争议:反腐网游向谁反腐?

网游面向青少年,而反腐对象应该是官员

反腐的主要对象是官员,而不是普通老百姓,更不是青少年。如果玩家是官员,且不说能否从中汲取教训,说不定反而使某些官员以反腐为名“玩物丧志”。对着青少年反腐能行吗?固然反腐

要从娃娃抓起,但纪委的首要任务,是密切关注官员、管住官员,揪出害群之马,而不是把精力放在研发游戏上。而且网游应该由市场开发,政府不能过度介入市场。再说了,青少年需要接

受这种反腐教育吗?用封建社会的清廉标准来教现代公民合适吗?现代社会应对青少年进行公民教育,教他们如何做一个好公民,向他们传播民主和法制观念。据《东方早报》《都市快报》

游戏简介

挑战历史上60多个大贪官

该游戏采用2D画面,共设置357个场景,全部以宁波本地实景和历史遗迹为范本制作。玩家将置身于虚幻与现实的交错之中,能充分领略宁波古城魅力。

游戏中的165个人物,原型均出自历史记载。除了有一直被民间传颂的海瑞、包拯等清官,还有从秦朝到清朝的60多个贪官污吏,如赵高、和珅,他们按“贪欲指数”被设定着装备和攻克难度,阻挠清廉战士前进。清官则会协同清廉战士作战,帮助玩家过关。

宁波小吃成了道具

《清廉战士》吸收了著名的历史典故、反贪寓言、武林事件。游戏中的401个道具和55种法术也融入了宁波的各种特产和传统文化元素。豆酥糖、“缸鸭狗”汤圆、慈城年糕等耳熟能详的土特产作为道具被赋予了战斗功能。

此外,寓教于乐是本游戏的另一个亮点,玩家升到一定级别,需要进入廉政学堂了解相关的历史典故,极具趣味的教育系统程序潜移默化中充实了玩家的知识面,大大突破了一般游戏单纯为玩而玩的局限性。

在名胜古迹除暴安良

《清廉战士》的游戏任务传承着宁波文化,日湖、月湖、天一阁、白云山庄、海曙楼等名胜古迹是玩家厮杀的疆场,恩怨情仇、忠贞报国等故事在这里激情上演。玩家通过层层战斗,冲破重重艰难险阻,最终消灭完所有贪官污吏,进入游戏最高境界——清廉仙境,仙境中鸟语花香,百姓恩爱和谐,国家富足,呈现出一片祥和的景象。

目前,该游戏因技术设备原因暂停公测。开发人员称,他们将根据网友争议和玩家建议进一步改进游戏。
官方下载网址 www.cnlyzx.cn

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

★ 南航河南公司8月1日陆续开通

郑州至长沙 郑州至汕头

郑州至合肥 郑州至桂林

众多折扣 众多期待

8个6航空票务期待您的来电

24小时服务 **0371-66666666**

送积分 礼品多